

Sărbătoare magică de Ziua Comunei Glina

● Un spectacol excepțional, oferit de mari vedete din România

Sâmbătă, 2 septembrie, locuitorii comunei Glina au avut parte de un eveniment de excepție, organizat de primarul Răzvan Tudor și Consiliul Local al localității. A fost o zi minunată, de neuitat, în care locuitorii așezării ilfovene s-au bucurat de un spectacol de o înaltă ținută artistică, oferit de mari vedete ale muzicii românești.

Andrei DUMITRU

Organizarea a fost una excelentă, așa cum ne-a obișnuit în ultima vreme edilul comunei. Pe terenul de fotbal al localității au fost amenajate corturi pentru cei care doreau să guste din bunătățile care sfăraiau pe grătarele încinse, stropite din belșug cu bere sau băuturi răcoritoare.

O scenă de top, cu lumini și sonorizare perfecte, fusese pregătită în așteptarea marilor artiști care urmau să-i încante pe glineni cu talentul lor.

Iar ce a urmat a fost pe măsura pregătirilor realizate de organizatori, care le-au mulțumit celor 14 sponsori care au făcut posibil un astfel de eveniment de excepție.

Vă mărturisesc că am participat la multe astfel de evenimente, dar pot spune cu mâna pe inimă că ce am văzut sâmbătă la Glina a fost, într-adevăr, ceea ce aș putea numi un festival de top, în ceea ce privește modul în care a fost organizat programul, care a avut de toate, pentru toate gusturile. Iar publicul a fost pe măsura celor întâmplare.

Copiii-artiști au fost primii care au urcat pe scenă

Așadar, startul petrecerii a fost dat de copiii



talentați de la școlile din comună.

Despre ei ne-au vorbit cei doi directori ai Școlii Gimnaziale nr. 1, din Glina, și ai Școlii Gimnaziale nr. 3, din Bobești.

„Astăzi vom participa la o acțiune foarte frumoasă și foarte importantă, pe care domnul primar o organizează de ani de zile, și anume Ziua comunei Glina. Elevii școlii noastre vor participa cu ansamblul folcloric «Izvoarașul», coordonat de doamna învățător Cristina State și doamna secretar Dumitra Pungă, și vor dansa o suită de dansuri populare. Totodată, avem și doi elevi, Denis Neagu și Denis Macioi, care vor cânta la instrumente muzicale”, ne-a spus Ionela Băjenaru, directorul Școlii Gimnaziale nr. 1



din Glina.

La rândul său, directorul Școlii Gimnaziale nr. 3, din Bobești, Alexandru Toma, ne-a informat că pe scenă va urca și un grup de elevi, trei

băieți și cinci fete, care vor interpreta dansuri române tradiționale și imnul romilor, «Gelem Gelem». Emanuel Dinu, un elev din Bobești foarte talentat, a fost apoi cel care

Led Zeppelin, «Stairway to Heaven», la chitară electrică. A fost un moment minunat, care ne-a convins că Emanuel va ajunge, în viitor, o adevărată vedetă!

Un show de mare clasă

Apoi, a venit rândul artiștilor chemați să le ofere glinenilor momente de neuitat. Cel care i-a prezentat a fost actorul și interpretul Liviu Vârciu, care i-a invitat pe glinenii prezenți să se distreze la maximum, să danseze și să cânte împreună cu artiștii de pe scenă.

Prima care a urcat pe scenă a fost Cosmina Adam, una dintre cele mai apreciate voci ale folclorului românesc. Timbrul său, specific zonei din

Moldova, a dat viață unor melodii îndrăgite, cum ar fi „Trandafir de la Moldova” sau „Cântă cucu-n Bucovina”, care i-a cucerit pe spectatorii sosiți în număr mare la eveniment și care au încins hore aprige pe gazonul stadionului.

Artistei i-a urmat unul dintre cei mai apreciați raperi din România, un artist aflat „pe val”, cum se spune, în acest moment. Este vorba despre Vescan, care a oferit un show de zile mari și a „inflamat” publicul cu compozițiile sale. Piesele lui, cum ar fi „Colegi de apartament”, „Am uitat să mai fim oameni”, „Iartă-mă lume” sau „Tic-Tac”, au fost interpretate împreună cu spectatori, mai ales cei tineri, care știau pe de rost versurile scrise de îndrăgitul interpret. La un moment dat, toți spectatorii au aprins lanternele telefoanelor și, minute în șir, l-au „acompaniat” pe apreciatul rapper. Se poate spune, fără doar și poate, că a fost unul dintre cele mai „aprinse” momente ale zilei.

„A fost superb! Inimoși! Au știut toate versurile, la mulțumesc pentru asta!”, ne-a mărturisit, după recital, Vescan.

Următorul moment a fost, la rândul său, unul de „foc”. Pe scenă a urcat nimeni altul decât Damian Drăghici, împreună cu band-ul său „Damian & Brothers”, alături de Mariana Borcea, care locuiește chiar în Glina, și Daniela Stoian, au format un trio solistic de excepție.

Ce a urmat a fost o „nebulie”! Dinamismul și energia artiștilor aflați pe scenă au adus la maximum entuziasmul spectatorilor și distracția, care au urmat sfatul lui Liviu Vârciu și au dansat, au cântat și s-au bucurat de un recital de un înalt nivel artistic.

Un moment cu adevărat fantastic! „A fost foarte bine, foarte bine! Un public superb, foarte fain! Îmi doresc să revin aici, a fost minunat!”, ne-a declarat Damian Drăghici după recital.

„Super, a fost foarte frumos și ne bucurăm că am fost aici, alături de oameni, să se bucure împreună cu noi! Au cântat, s-au simțit bine și ne bucurăm din suflet”, ne-a spus și solista Mariana Borcea.

Apoi, o altă interpretă de top, pe care Liviu Vârciu a prezentat-o ca având o voce cu totul și cu totul deosebită, i-a adus pe cei mai bine de 1.000 de glineni veniți la sărbătoarea comunei lor, din nou, pe culmile distracției. Și anume îndrăgita Jo.

Din nou atmosfera s-a încins la maximum pe terenul de sport din Glina și alături de cunoscuta solistă au mai cântat câteva sute de voci, într-un dialog impresionant cu artiștii.

Loredana a adus sărbătoarea la apogeu

Sărbătoarea s-a terminat cu un moment cu adevărat magic, care a „încununat”, am putea spune, acest eveniment cu totul și cu totul de neuitat. Pentru că, pe scenă a urcat Loredana Groza și band-ul „Agurida”.

Nu am cuvinte să descriu spectacolul total pe care marea noastră interpretă l-a oferit celor prezenți. Un artist total, o voce unică și un show „bestial”, dacă pot spune



ne așa, care i-a adus pe spectatori, fără să exagerez, la extaz!

Totul s-a terminat apoi cu un impresionant foc de artificii, care au luminat cerul cu „arabescuri” superbe.

Aproape de miezul nopții, am plecat spre casă, cu regretul că parcă aș fi vrut ca această sărbătoare să nu se mai termine, sentiment pe care, cred, toți cei care au participat l-au încercat și ei.

